

歌手尹相杰涉毒被抓

小其20岁女友曾为房祖名求情

昨日有报道称歌手尹相杰因涉毒于12月25日被警方抓获,目前案件正在调查之中。随后“平安北京”发微博表示2014年12月25日18时许,北京警方根据群众举报,在朝阳区某小区内,将涉毒人员尹某某(男,45岁,歌手)抓获,现场起获冰毒等毒品10余克。经现场检测,尹某某尿检呈甲基苯丙胺阳性。这就意味着尹相杰成为了今年涉毒吸毒被抓的第12个明星,《监狱风云》再添一名歌手。

经审查,尹某某对非法持有毒品和吸毒行为供认不讳,目前,尹某某因涉嫌非法持有毒品罪被警方依法刑事拘留,目前警方正在调查工作中。

■ 星报综合



曾任禁毒宣传员

尹相杰,北京房山人,早在上世纪90年代,因一曲《纤夫的爱》红遍全国,1995年在春晚演唱《天不下雨天不刮风天上有太阳》,该歌曲随后广为传唱。

据悉2007年12月5日,尹相杰还曾经和涉毒歌手谢东,一起从北京市公安局领到禁毒宣传员聘书。

11月29日,有粉丝在其贴吧贴出近照,标题为《昨晚的合照》并写着:“老师很随和,平易近人。照片中的尹相杰,与人们印象中胖乎乎的形象相比,显得有些消瘦。”

尹担任评委央视节目停播

昨日,尹相杰的经纪人通过微博向大众致歉,并称“杰哥让大家失望了。”并宣布取消了其今年的全球巡回演唱会。

而昨晚本是中央电视台音乐频道《寻找刘三姐》节目的总决赛,尹相杰任评委,之前录好的节目也因其涉毒被抓而停播。央视及相关负责人暂未作出回应,而节目制片人目前身在海外,电话未接通。

小其20岁女友曾为房祖名求情

出生于1969年的尹相杰今年45岁,尚未结婚成家。去年,尹相杰和好友刘金山做客BTV文艺《影视风云》曾透露自己和一位比自己小二十多岁的女孩相恋。

尹相杰称自己的烦心事还有感情,所谓成也《纤夫的爱》,败也《纤夫的爱》,因为这首经典对唱情歌,尹相杰和于文华被观众一厢情愿地配对成“歌坛模范夫妻”。尹相杰的终身大事就这样被“耽误”到了现在,直到2013年尹相杰终于成功收获爱情,和一位比自己小二十多岁的女孩相恋。对于年龄的差距是否会对两人恋情带来问题,节目现场尹相杰坦言“会对一些事物的观念有不同的看法,至于解决,基本上都是她迁就我。”

据了解,尹相杰的女友名叫肖洋,1989年出生,小其20岁,也是一位流行歌手。8月25日,肖洋曾发微博为吸毒被抓的房祖名求情,她表示:“希望大家能原谅他,给他一次机会!愿你从哪跌倒,从哪站起。”

于文华丈夫震惊:平时精神挺好

尹相杰早在上世纪90年代,与歌手于文华合作一曲《纤夫的爱》后一举成名。尹相杰和于文华夫妇一直保持着很好的关系。尹相杰出事后,好搭档于文华的丈夫李年在接受采访时表示听到这个消息非常意外,尹相杰平时精神特别好,对朋友也特别好,人也非常的热情。前两天还跟他一起录节目《中国好民歌》,他也没有什么奇怪的。

“于文华老师近年来已经不接受采访了,但是她(要我)转告媒体自己和尹相杰已经合作十余年,得知他吸毒很心痛,希望他好好悔改自己的错误,重新出发。”

省文联第六次代表大会闭幕 吴雪当选为新一任主席

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,省文学艺术界联合会第六次代表大会在合肥圆满闭幕。大会通过了省文联第六次代表大会决议,选举产生新一届委员会委员和主席团主席、副主席,吴雪当选为主席,季宇被聘请为名誉主席。省委常委、宣传部长曹征海出席闭幕式并讲话。

曹征海在会上指出,全省文艺工作者要深入贯彻落实习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神,更加注重弘扬主流旋律和主流价值,更加注重以人民为中心的创

作导向,更加注重坚守和传承优秀传统文化,讲好中国故事和安徽故事,着力构建“文艺皖军”的新高峰。要坚守德艺双馨的崇高追求,始终保持文化定力、文化自信;始终秉持社会责任、道德操守;始终坚守艺术理想、曲高和众;始终坚持博采众长;兼收并蓄,当好时代风气的先觉者先行者先倡者。省文联要充分发挥桥梁纽带作用,加强自身建设、改进提升服务、强化团结奋进,着力培育出作品、出人才、出形象的文艺生态,推动全省文艺事业大发展大繁荣。

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

2014-11-6
第11111期
零售每份0.5元
全年54元
广告热线: 2815807
订报热线: 7136993
安徽财经: www.ahcaijing.com
微博: http://weibo.com/scxb